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tervalu neustdle dokola zna&kn protistanice & znatkn vlastn{.
Zkratke"de"mezi volalkami se vynechdvé,takfe Je to nap¥, SM 1
XXX OK 1 ZZZ SM 1 XXX OK 1 727 atd. celych 5 minut.Protistani-
‘ce vold stejnym zplsobem.Podab{-1i se Jedné stenici zapsat obé&
volac! znafky,zalne pieddvat v nésledujfci své relaci report,
PFi ¥S spojeni se preddva report pouze dvoulilselny.Prvd &fsli-
ce udévé délkn trvéni odragu,druhé odpovidé sfle signélu,vyjé-
dfené ve stupnich S.Vyznem Jednotlivych &1slie pro délku odra-
zu je tento:
1 - velmi krétké odrazy,neatalici k plrenosu piamen
(pro tyto odrazy se vZil nézev “ping"}

2 - odragy o délce do 5 vterin,del3im odrasim se vZeobec~
né #1{ké4 "burst"

3 - bursty o délce od 5 do 15 vteFin
‘4 - bursty o délee od 15 do 120 vteid.
5 < bursty delf ne’ 2 minuty.. ’

Stanice potom vys1lé report asi timto gpisobem:
0K 1 2ZZ SM 1 XXX 25 25 25 25 0K 1 222 S 1 XXX 25 25 25 25 atd.

Dffve jedtd bylo zvykem vysilat pFed reportem pismeno S.V pos-
ledni dob& se ale od tohoto pismena upou#t{,pondvads bylo shle-
déno jeho vysiléng gbyteinym.Jestlile jedna ze stanic zapsala
obé& znalky i report,sema samoziejmé vysfld také report protista-
nici a prédd pred n&j plsmenc r,to znamend,%e md vie potiebné
zapséno,tj.obd volalky i report,tak¥e vys{lén! vypadd asi takto:
OK 1 227 SM 1 XXX £25 r25 r25 atd,

Pokud se poufivd tohoto zpisobu,tj.repart je pReddvén
8% po zachyceni obou dplnyech snalek,stadf pFi této relsei vysi-
lat znalky jen dejme tomm Jednou ga 2 mimty & zbytek vysfleci-
ho éasu‘vyplnit pFedévéninm repartu r25.Paklife protistanice mg
v3e zapsdno & piijela 4 potvrzeni o pFi{jm,tJ. r25,zaéné vysilat
potvrzeni,Ze mé vie,tj. eérii r.fi1di: SM 1 XXX oK 1 2ZZ rrrrr...
Je velmi dodbrym zvykem,kdy? stanice po zapséni potvrzeni o pf{j-
DU FTTT.e00. Praci jedté jednou své protistaniei sérii rrrr....
Potom je ji% neprosto Jesné,Ze cba majf vide zapséno a spojeni
Je pletné e bylo uskutednino.Série pismen r se vyail4, nebo by -
vé slespon zvyken, aei 30 vt. po zaslechnut{ poslednich 8ignélt
protistanice.

Stsne-1i se,¥e n&které staniei schéz{ ndktery z tdchto
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tef Gdmjd,resp. &tyr - volalky,report s potvrzeni o pfijmu,
mdZe ol vy2idat opakovéni potfebného pomoel tdchtc zkratek:

ALL - potrebuji stdle vZechno,
MC - potfebuji zapsat svou znalku,vysilejte pouze mou
znalku, _
YC - potfebuji zapsat vadi znalku,vysflejte pouze vaii
znalku,
~ potrebuji ob& znalky,vysilejte jen ob& znalky,
- potrebuji svou znalku a report,vysilejte Jjen mou
znalku 8 report,
YS - potrebuji veZi gznalku a report,vysflejte jen veji
znatku & report,
série SSSSS -~ potiebuji pouze repart,vysflejte jen report.

PFri pou%fvéni 5 min.intervald pi{jem-vysildni se navrhuje
obvykle délka pokusu nejmén¥$ 2 hod.,max., af 4 hod.BShem 4 hod
radiant uZ obylejné vyboti z optimélniho sméru.P¥i pouZit{ krdi-
kych intervall,tfeba 1 min.,l1ze Zasto uskutednit spojeni velmi
rychle,tfeba 1 v dob& krat3f neZ 1/2 hodiny.Kritkost jednotli-
vych odrazl vede samoziejmé k tomu,Ze se pouiivéd rychlotelegra-
fie a to z toho divodu,aby se i1 b&hem kratkého odrazu preneslo
co nejvice informaci.Obvykle se pouZivd rychlostf okolo 200-250
rn./min.PF1 tekové rychlosti vé&t3ina dobryeh operdtort stali
Jedtd rozlisit to co pFijimé pouze sluchem a neni odkdzéna jen
na pfehrdvéni gpomaleného zéznamu z mgf pésku.Déle trvajlcl vy-
af{l6ni t¥eba i sutomatickym klfZem je velmi Unavné a vede nako-
nec k nepfesnému dévéni.Proto se vesmés pouZivd automatickych
k1{Zovalli,obvykle to byvé smylka pédsku na msgnetofonu,pripadné
k11¢oval s perforovanym pdskem nebo klidoval zaloZery na foto-
elektrickém princlpu.Pfi poufivéni velmi krsatkych intervelid
pt1jem-vysi{léni(15,pFip.30 vt.)Je oviem vyhodn&j31 vyailat
pouze rutnd & spojeni pak Casto nabyvé chsrakteru b&Xného BXK
provozu.Snahe po @B vysoké tlg rychlosti nakonec vede i k woufi-
vanl RTTY.Za pomoci RTTY lze uskutednit rovngZ MS spojeni, jedi-
nou potiZ{ ovSem bude nalézti ptotistanici,kterda je vybavena
timto zarizenim.

Ionizovand atopa jako odréZejfci medium je dostateln& Hi-
rokopésmové,takie ji lze pouZit i pro SSB.Udévé se dokonce,¥e
SSB miize byt i vyhodné j31 neZ rychlotelegrafie,protofe pfencs
informaci miZfe byt rychlej3i.Urlitou nevyhedou pi*i pouZiti SSE
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